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	Выпускники данной специализации занимаются разработкой и эксплуатацией современных перспективных средств механизации погрузочно-разгрузочных и транспортно-складских работ. За время учебы студенты освоят основы расчета и проектирования грузоподъемных и транспортирующих машин, вибрационной и землеройной техники, изучат современные методы хранения грузов с программным обеспечением и адресованием продукции, оптимальное планирование внутренних грузопотоков, пакетного и контейнерного транспорта, укладки и фасовки с использованием робототехники. Студентов научат современным методам научных исследований вопросов прочности и надежности машин.

Уровень подготовки позволит им работать в нашем регионе в морских и рыбных портах и терминалах, перегрузочных комплексах на железнодорожном и водном транспорте, базах механизированных работ и в строительной индустрии, на всех промышленных предприятиях страны, где имеются складские комплексы, крановое хозяйство и транспортные цеха, в конструкторских бюро и научно-исследовательских институтах. Большое количество выпускников этого профиля потребуется при освоении шельфов, строящимся портовым сооружениям, а также портовым территориям государственных предприятиях «Лукойл» и «Газпром».




Ведущие страны мира стали испытывать «инженерный голод» – значит обучение по специальности «Эксплуатация перегрузочного оборудования портов и транспортных терминалов» является перспективным
Каждый абитуриент мечтает поступить в ВУЗ на выбранную им специальность, чтобы, закончив обучение, без лишних проблем получить интересную, перспективную и высокооплачиваемую работу. Безусловно, возможность трудоустройства выпускника и его заработная плата зависят от того, насколько старательно он занимался в течение всего срока обучения. Однако вторым важным фактором является уникальность выбранной им профессии. Профиль «Эксплуатация перегрузочного оборудования портов и транспортных терминалов», пожалуй, один из самых уникальных и перспективных среди всех остальных. Инженер-механик всегда будет востребован в любой организации, где используется перегрузочное оборудование. В таких специалистах остро нуждаются предприятия промышленности и всех видов транспорта, торгово-складские и строительные организации. А специализация в области перегрузочного оборудования портов позволяет выпускнику найти работу в хозяйствах как морских, так и речных портов.

Дальрыбвтуз является лучшим вузом, готовящим инженеров по данной специальности. Профиль университета, ее лабораторная база и широкая география практик позволяют нам готовить специалистов, востребованных не только в нашем регионе, но и по всей стране и за рубежом.

За время обучения, студенты осваивают методы использования перегрузочного оборудования, правила и условия выполнения работ, методы проведения технических расчетов и определения экономической эффективности исследований и разработок. Причем, следуя самым передовым тенденциям развития отрасли и технологий перегрузочных работ, студенты осваивают приемы работы с использованием робототехники. Ключевым аспектом подготовки является получение за время обучения нескольких дополнительных рабочих специальностей, подтвержденных соответствующими сертификатами, например, стропальщик, крановщик плавучего или портального крана.
Студенты этого профиля овладевают знаниями о:
· роли и месте портовых грузоподъемных машин в перегрузочных технологиях; общему устройству, классификация; условиям и особенностям эксплуатации портовых грузоподъемных машин; государственной системе надзора за безопасной эксплуатацией подъемных сооружений;
· видах и режимах нагружения машин, их механизмов и металлоконструкций; 
· действующих нагрузках, их разновидностях, расчетных случаях нагружения; 
· основах расчета на прочность и выносливость;
· классификации приводных устройств подъемно-транспортных машин (многодвигательные и многоприводные системы подъемно-транспортных машин); 
· типах двигателей, их сравнительной оценке; 
· механических характеристиках приводных устройств, исполнительных и передаточных механизмах приводных систем, предохранительных устройствах; грузозахватных приспособлениях; 
· устройстве, теории и расчетах специфичных элементов грузоподъемных машин, грузовых подвесок, строп, траверс, гибких грузовых и тяговых органов, полиспастов, барабанов, блоков, звездочек, тормозных устройств; 
· теории и расчете механизмов грузоподъемных машин, подъеме, повороте передвижения и изменении вылета; 
· грузозахватных устройствах для насыпных грузов, грейферах, изучении процесса выравнивания усилий в замыкающем и поддерживающем канатах;
· взаимодействии грейфера с палубой судна; 
· специальных грузозахватных устройствах; 
· специальных лебедках; 
· видах грузоподъемных машин, характеристиках и особенностях расчета портальных, плавучих, козловых и мостовых кранов, перегружателей, лифтов и вагоноопрокидывателей; 
· оптимизации скоростей движения механизмов подъема и передвижения грузовой тележки перегружателя; 
· динамических нагрузках грузоподъемных машин, расчетных динамических схемах, методах теоретического и экспериментального определения динамических характеристик портовых грузоподъемных машин; 
· классификации машин безрельсового транспорта и выбору их основных параметров, конструкции и расчете погрузчиков, конструктивных особенностях контейнеровозов, расчете гидропривода механизмов подъема контейнеровозов; 
· грузозахватных устройствах погрузчиков и пр.
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	Выпускники данного направления организовывают работу и управление на транспортном предприятии на основе знаний нормативной базы, услуг на транспорте, принципов работы и конструкций транспортных средств. Это менеджеры на предприятиях сервиса и фирменного обслуживания, на СТО и дилерских центрах, салонах, магазинах по продаже машин, агрегатов, запасных частей, пунктах, станциях по заправке и продаже эксплуатационных материалов. Служащие сертификационных и лицензионных служб, проектно-технических и научно-исследовательских организаций. В большинстве своём наши выпускники становятся успешными предпринимателями своего бизнеса. 

Область профессиональной деятельности включает в себя области науки и техники, связанные с эксплуатацией, ремонтом и сервисным обслуживанием транспортных и транспортно-технологических машин различного назначения (транспортных, подъемно-транспортных, портовых, строительных, дорожно-строительных, сельскохозяйственных, специальных и иных машин и их комплексов), их агрегатов, систем и элементов.



Объектами профессиональной деятельности бакалавров являются: транспортные и технологические машины, предприятия и организации, проводящие их эксплуатацию, хранение, заправку, техническое обслуживание, ремонт и сервис, а также материально-техническое обеспечение эксплуатационных предприятий и владельцев транспортных средств всех форм собственности.

Выпускники решают следующие профессиональные задачи в соответствии с видами профессиональной деятельности:

Производственно-технологическая деятельность:

определение производственной программы по техническому обслуживанию, сервису, ремонту и другим услугам при эксплуатации транспорта или изготовлении оборудования;

участие в разработке и совершенствовании технологических процессов и документации;

эффективное использование материалов, оборудования, соответствующих алгоритмов и программ расчетов параметров технологических процессов;

организация и эффективное осуществление контроля качества запасных частей, комплектующих изделий и материалов, производственного контроля технологических процессов, качества продукции и услуг;

обеспечение безопасности эксплуатации (в том числе экологической), хранения, обслуживания, ремонта и сервиса транспорта и транспортного оборудования, безопасных условий труда персонала;

организация и осуществление технического контроля при эксплуатации транспорта и транспортного оборудования;

проведение стандартных и сертификационных испытаний материалов, изделий и услуг.
Экспериментально-исследовательская деятельность:

участие в фундаментальных и прикладных исследованиях в области профессиональной деятельности;

анализ состояния и динамики показателей качества объектов профессиональной деятельности с использованием необходимых методов и средств исследований;

создание моделей, позволяющих прогнозировать свойства объектов профессиональной деятельности;

разработка планов, программ и методик проведения исследований объектов профессиональной деятельности;

участие в анализе, синтезе и оптимизации процессов обеспечения качества испытаний, сертификации продукции и услуг с применением проблемно-ориентированных методов.
Организационно-управленческая деятельность:

участие в организации работы коллектива, выборе, обосновании, принятии и реализации управленческих решений;

участие в совершенствовании организационно-управленческой структуры предприятий по эксплуатации, хранению, техническому обслуживанию, ремонту и сервису транспорта и транспортного оборудования;

участие в выборе и, при необходимости, разработке рациональных нормативов эксплуатации, технического обслуживания, ремонта и хранения транспорта и оборудования;

участие в оценке производственных и непроизводственных затрат на обеспечение качества продукции и услуг;

участие в осуществлении технического контроля и управлении качеством изделий, продукции и услуг;

участие в совершенствовании системы оплаты труда персонала.

Монтажно-наладочная деятельность:

монтаж и наладка оборудования для технического обслуживания и ремонта транспортной техники, участие в авторском и инспекторском надзоре;

монтаж, участие в наладке, испытании и сдаче в эксплуатацию технологического оборудования, приборов, узлов, систем и деталей для производственных испытаний транспортных и транспортно-технологических машин различного назначения.

Сервисно-эксплуатационная деятельность:

обеспечение эксплуатации транспортных, транспортно-технологических машин и транспортного оборудования, используемого в отраслях народного хозяйства, в соответствии с требованиями нормативно-технических документов;

проведение испытаний и определение работоспособности установленного, эксплуатируемого и ремонтируемого транспорта и транспортного оборудования;

выбор оборудования и агрегатов для замены в процессе эксплуатации транспорта, транспортного оборудования, его элементов и систем;

участие в проведении работ по техническому обслуживанию и ремонту транспортных, транспортно-технологических машин и оборудования;

организация безопасного ведения работ по монтажу и наладке транспорта и транспортного оборудования;

проведение маркетингового анализа потребности в сервисных услугах при эксплуатации транспортных средств и транспортного оборудования различных форм собственности;

организация работы с клиентурой;

надзор за безопасной эксплуатацией транспорта и транспортного оборудования;

разработка эксплуатационной документации;

организация экспертиз и аудита при проведении сертификации производимых деталей, узлов, агрегатов и систем для транспорта и транспортного оборудования, услуг и работ по техническому обслуживанию и ремонту транспорта и транспортного оборудования;

подготовка и разработка сертификационных и лицензионных документов.

