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РАЗДЕЛЫ ОТЧЕТА

1.ТАКТИКО-ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ СУДНА.

В этом разделе необходимо представить  все  тактико-технические данные судна

И его эксплуатационные характеристики, а также расшифровку класса судна.

(количество страниц:  одна)

2. СОСТАВ ЭКИПАЖА  

В этом разделе необходимо представить штатный состав экипажа, минимум экипажа, с которым судно может выйти в рейс и фактический состав экипажа в рейсе.

(количество страниц:  одна)
3. ПЕРЕЧЕНЬ И КРАТКОЕ СОДЕРЖАНИЕ СУДОВОЙ ТЕХНИЧЕСКОЙ ДОКУМЕНТАЦИИ

3.1 ОБЩЕСУДОВАЯ ДОКУМЕНТАЦИЯ, 

3.2.ДОКУМЕНТАЦИЯ ПО КОРПУСУ СУДНА,

3.3.ДОКУМЕНТАЦИЯ ПО МЕХАНИЧЕСКОЙ УСТАНОВКЕ, 

3.4.ДОКУМЕНТАЦИЯ ПО ХОЛОДИЛЬНОЙ УСТАНОВКЕ,

3.5.ДОКУМЕНТАЦИЯ ПО ЭЛЕКТРИЧЕСКОМУОБОРУДОВАНИЮ, 

3.6.ДОКУМЕНТАЦИЯ ПО СИСТЕМАМ АВТОМАТИЗАЦИИ

(количество страниц:  три)
4. ПЕРЕЧЕНЬ СУДОВЫХ ПРАВОВЫХ  И КЛАССИФИКАЦИОННЫХ ДОКУМЕНТОВ

ИХ КРАТКОЕ НАЗНАЧЕНИЕ, СРОК ДЕЙСТВИЯ

В этом разделе необходимо представить перечень  документов выдаваемых Портом приписки судна, классификационным обществом.
Помимо этого представить перечень и содержание документов  представляемых судном  портовым властям для выхода в море.

(количество страниц:  три)
5. НАВИГАЦИОННОЕ ОБОРУДОВАНИЕ И СНАБЖЕНИЕ.

Перечень и требования норм к комплектации приборов электро-радио-навигационного оборудования. Их ТТД  и ПТЭ

  Состав и требования к порядку   комплектации штурманского снабжения (прокладочный инструмент, карты и руководства для плавания, корректурный материал, прогнозы погоды  

   Состав канцелярских принадлежностей и журналов, порядок его комплектации.

Требования к составу комплектации,  размещению и применению  сигнальных средств.  Осветительные устройства. Размещение   сигнальных или осветительных устройств,  устройства для освещения водной поверхности впереди и вокруг судна, судовыми огнями и устройствами для освещения палубы или внутренних помещений судна, акустическими устройствами. Сигнальными мачтами,  стоячим такелажом этих мачт мачт ).

(количество страниц:  три)
6. СОСТАВ СПАСАТЕЛЬНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ ЕГО ТТД  и ПТЭ. КОМПЛЕКТАЦИЯ

СПАСАТЕЛЬНОГО  СНАБЖЕНИЯ

В этом   разделе следует подробно  описать обеспечение судна шлюпками, шлюпочными устройствами для спуска шлюпок,  устройствами, освобождающими шлюпку,  применение механизмов для подъема шлюпок,   креплением  шлюпок.  

 Инструкции по спуску на воду и подъему  шлюпок на борт.

Обеспечение судна и  расположение на судне спасательных плавучих средств, например, плотов, кругов, поясов, жилетов, костюмов и подобных им средств.

Дать ТТД спасательных средств. Их маркировку.

(количество страниц:  три)
7. АВАРИЙНОГО И ПРОТИВОПОЖАРНОЕ КОНСТРУКТИВНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ СОСТАВ АВАРИЙНОГО И ПРОТИВОПОЖАРНОГО СНАБЖЕНИЯ  ЕГО ТТД И ПТЭ.

 (В этом разделе следует перечислить и описать  совокупность  конструкций для обеспечения водонепроницаемости корпуса судна и предотвращения распространения огня , а также предметов снабжения судна, предназначенных для восстановления водонепроницаемости и прочности корпуса и судовых систем при авариях и ликвидации очагов возгорания, такими как   оборудованием для остановки течи, матами, пластырями, клиньями, водонепроницаемыми дверьми в переборках, их приводами. использованием балластных цистерн (балластно-осушительными трубопроводами дифферентованием судна, в отличие от дифферентования путем размещения грузов, например с помощью балласта. Его состав. Хранением аварийного снабжения, его маркировка,  его распределение по постам. Помимо этого, отразить в этом  разделе   обеспечение судна оборудованием и  средствами уменьшающими опасность опрокидывания или затопления с помощью водонепроницаемых дверей в переборках путем улучшения остойчивости.  

Помимо этого, отразить в этом  разделе   обеспечение судна оборудованием и  средствами уменьшающими опасность опрокидывания или затопления с помощью водонепроницаемых дверей в переборках путем улучшения остойчивости.  

Оборудование судна противопожарным снабжением,  запасными частями  и инструментом. Системой пожарной сигнализации. Сигнализацией обнаружения пожара, сигнализацией предупреждения. Балластно-осушительными трубопроводами, шпигатами, портами для выпуска воды

Противопожарное оборудование и системы. Водопожарной системой,  спринклерной системой,  системой водораспыления,  системой водяных завес, системой водяного орошения,   системой пенотушения, системой паротушения, системой углекислотного тушения,  системой  тушения  инертными  газами  (продуктами  сгорания топлива),  системой тушения  парами легкоиспаряющихся жидкостей   (система  жидкостного туше​ния) Способы и устройства для уменьшения килевой и бортовой качки,   аппаратурой для определения положения (осадки, крена) судна на воде,  для определения  нагрузки судна,   определения крена или периода качки.   Условиями достаточной остойчивости, величиной метацентрической высоты в стандартных условиях эксплуатации. Системой учета обледенения, инструкцией по учету  влияния свободных поверхностей жидких грузов на остойчивость судна.

     Способы и устройства для уменьшения килевой и бортовой качки,   аппаратурой для определения положения (осадки, крена) судна на воде,  для определения  нагрузки судна,   определения крена или периода качки.   Условиями достаточной остойчивости, величиной метацентрической высоты в стандартных условиях эксплуатации. Системой учета обледенения, инструкцией по учету  влияния свободных поверхностей жидких грузов на остойчивость судна. Устройство и закрытие отверстий в корпусе,  надстройках и рубках.

Подробно  описать  размещение переборок в грузовых трюмах, в корпусе судна,  конструкциями топливных или балластных цистерн, коридорами (туннелями) гребного вала,    водонепроницаемыми дверями, двойным дном; настилом второго дна.  Отсеками и трюмами.   Проемами и отверстиями в корпусах. Устройством и расположением иллюминаторов, дверей, световых люков и прочих проемов и отверстий в корпусе, а также люками и закрытиями  в них (шпигатами,  водонепроницаемыми дверьми в переборках,    портиками или подобными им  отверстиями в бортах судов,  люками. 

Расположение на судне палубных иллюминаторов, лацпортов, машинно-котельных шахт световых и вентиляционных люков, вентиляционных рвструбов, грорловин. Устройство закрытий отверстий. Маркировка 

 (количество страниц:  от четырех до пяти)
 8.  РАСПОЛОЖЕНИЕ СУДОВЫХ ПОМЕЩЕНИЙ (СПЕЦИАЛЬНЫЕ, СУДОВЫЕ ПОМЕЩЕНИЯ: ПРОМЫСЛОВЫЕ, СЛУЖЕБНЫЕ, ЖИЛЫЕ, ОБЩЕСТВЕННЫЕ, БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ . Их ПТЭ

  Подробно  изложить   расположение помещений с выходами, дверями, коридорами, наклонными и вертикальными трапами, леерным ограждением, фальшбортами и переходными мостиками. Материалами   по   горючести,   распространению   пламени   и   воспламеняе​мости, которыми оборудованы помещения.

(количество страниц:   две)
 9.  СОСТАВ ЯКОРНОГО, ШВАРТОВНОГО,  БУКСИРНОГО И РУЛЕВОГО

ОБОРУДОВАНИЕ И СНАБЖЕНИЯ. ИХ ТТД И ПТЭ.

В этом  случае следует подробно  описать    обеспечение судна якорями,  якорным оборудованием, якорными  механизмами, креплением якорей, калибром якорных цепей, соединением и креплением якорных смычек, маркировкой якорных смычек, крепежными и направляющими устройствами для цепей. Клюзами, клюзовыми трубами; крышками для клюзов,   стопорами для якорных цепей, стопорами коренных концов якорных цепей.

Обеспечение швартовным оборудованием и  швартовными механизмами. Шпилями, лебедками, вьюшками, кнехтами, швартовными клюзами, полуклюзами, киповыми  планками, тросами,   тросовыми стопорами, выбросками.  

 Обеспечение судна буксирным оборудованием, буксирными тросами, буксирными лебедками,  гаками для буксировки, креплением  буксирных тросов,  быстрорасцепляющимися  зажимными  устройствами буксирных тросов, брагами. 

Обеспечение судна рулевым устройством,  приводами рулевыми, рулевыми механизмами,  аварийной схемой перехода на ручное управление.

(количество страниц:  три)
10. СОСТАВ ГРУЗОВОГО ОБОРУДОВАНИЯ И СНАБЖЕНИЯ. ЕГО ТТД И ПТЭ.

В этом  случае следует подробно  описать  обеспечение судна стрелами, кранами,  их оснасткой, лебедками,   лифтами или другими подъемниками имеющимися на судне. 

Обеспечение судна трапами, лебедками, сетками, подвесными трапами,  спасательными беседками для снятия людей с  другого судна, подъема на борт, посадки и высадки людей, лоцмана  их устройство и размещение.

  Обеспечение судна оборудованием для размещения твердых, жидких, замороженных, палубных и иных грузов, средствами для предотвращения нежелательных перемещений грузов. Оборудованием   трюмов.    С возможностями размещения грузов в трюме. С  люками и люковыми закрытиями, люковыми бимсами, креплением крышек люков в различных положениях. Задрайками и  стопорами. 

(количество страниц:  три)
11.СУДОВЫЕ МЕХАНИЗМЫ. ГЛАВНЫЕ, ВСПОМОГАТЕЛЬНЫЕ ДВИГАТЕЛИ,

АВАРИЙНЫЕ ИСТОЧНИКИ ЭНЕРГООБЕСПЕЧЕНИЯ , НАСОСЫ, ИХ  ТТД

В этом  разделе следует подробно  описать   расположение  главных и вспомогательных  механизмов, аварийных источников энергообеспечения в машинном отделении,  устройствами для управления главными механизмами и движителями.  Постами управления ими  на мостике. Указателями частоты и направления вращения гребного вала, положениями лопастей и так далее. Индикацией, указывающей на готовность к работе главных механизмов и систем дистанционного управления. Устройством для экстренной остановки главных механизмов. Средствами связи с другими постами.    Управление гидравлическими приводами,  осушительными,  сточными, балластными, креновыми,  дифферентными и иными системами.

(количество страниц:  одна)

12. ТАНКИ, ДИПТАНКИ, КОФФЕРДАМЫ, ТОННЕЛИ, ОТСЕКИ, ЗАБОРТНАЯ АРМАТУРАИХ РАСПОЛОЖЕНИЕ, НАЗНАЧЕНИЕ
В этом разделе необходимо представить перечень указанных конструкций, их назначение и места их расположения  в корпусе судна по номерам шпангоутов.

(количество страниц:  одна)
13. СУДОВЫЕ СИСТЕМЫ.    ИХ НАЗНАЧЕНИЕ

В этом разделе необходимо представить описание, расположение систем, их назначение.

(количество страниц:  одна)
14. СХЕМА ПОСТОВ УПРАВЛЕНИЯ   МЕХАНИЗМАМИ И ДВИЖИТЕЛЯМИ НА ХОДОВОМ МОСТИКЕ

В этом разделе необходимо представить описание, расположение  постов, их функциональное  назначение.

(количество страниц:  одна)
15.СОСТАВ ПРОМЫСЛОВОГО СНАБЖЕНИЯ И ОБОРУДОВАНИЯ, ЕГО ТТД, РАСПОЛОЖЕНИТЕ НА СУДНЕ.

В этом разделе необходимо представить  перечень  оборудования и снабжения, расположение  оборудование, их назначение. Их ТТД.

(количество страниц:  одна)
16. СУДОВЫЕ РАСПИСАНИЯ. ОБЯЗАННОСТИ ПО СУДОВЫМ РАСПИСАНИЯМ

 В этом разделе необходимо представить  перечень судовых расписаний, их функциональное назначение, характер полноты их применения на судне.

(количество страниц:  одна)
17. ОПИСАНИЕ РАЙОНА ПЛАВАНИЯ СУДНА, ЕГО  ГИДРОМЕТЕОРОЛОГИЧЕСКИХ,  

ГИДРОЛОГИЧЕСКИХ  И ГИДРОГРАФИЧЕСКИХ ХАРАКТЕРИСТИК.

В этом разделе необходимо представить   выдержки из Руководств для плавания в этих районах, касающиеся его   гидрометеорологических, гидрологических  и гидрографических характеристик  и результаты собственных фактических наблюдений курсанта в период практики.

(количество страниц:  две)
18. ОПИСАНИЕ СОБЫТИЙ СОПРОВОЖДАВШИХ ПЛАВАНИЕ И ПРОМЫСЕЛ

В этом разделе необходимо представить выписки из судового и промыслового журналов, касающихся производственной деятельности судна в течении всего рейса.

(количество страниц:  три)
19. АНАЛИЗ РАБОТЫ СУДОВОДИТЕЛЬСКОГО СОСТАВА СУДНА. ОБНАРУЖЕННЫЕ КУРСАНТОМ В ИХ ДЕЙСТВИЯХ НЕСООТВЕТСТВИЯ ИЛИ НЕ ПОЛНОЕ СООТВЕТСТВИЕ  НОРМАМ, РЕГЛАМЕНТИРУЮЩИМ ТРЕБОВАНИЯ К ОБЕСПЕЧЕНИЮ БЕЗОПАСНОГО ПЛАВАНИЯ, ПРОМЫСЛА И ПРЕДОТВРАЩЕНИЯ ЗАГРЯЗНЕНИЯ МОРЯ С СУДНА

В этом разделе необходимо  отметить наблюдаемые  курсантом невыполнение установленных нормами Правил, в том числе , таких как НБЖР,ППБ, САНИТАРНЫХ ПРАВИЛ, НАСТАВЛЕНИЯ ПО ПРОВЕДЕНИЮ ШВАРТОВНЫХ И ГРУЗОВЫХ ОПЕРАЦИЙ, УСТАВА СЛУЖБЫ, ПТБ, НАСТАВЛЕНИЯ ПО ПРЕДОТВРАЩЕНИЮ ЗАГРЯЗНЕНИЯ и т.д.со стороны судоводительского состава и пояснить те причины, которыми они вызваны.

(количество страниц:  одна)
В Приложениях поместить необходимые по требованиям к  содержанию отчета схемы, выписки из документов, фотографии, свидетельствующие, в том числе, и об участии курсанта в деятельности судоэкипажа и т.д.

Итого количество страниц отчета должно быть не менее 40 (сорока, без учета  страниц Приложения 

Примечание

(Выписка из Кодекса ПДНВ)

Записи о выполнении будущими лицами командного состава каждой из задач и обязанностей, перечисленных  выше, должны визироваться   лицом командного состава судна (Капитаном или старшим помощником капитана), когда, по его мнению, будущее лицо командного состава достигло удовлетворительного стандарта профессиональных навыков. 

